

31 АВГ. 1971

г. Москва

Газета №

Сегодня

Перед собравшимися выступила министр культуры СССР Е. А. Фурцева.

Коллектив ожидает напряженная творческая работа. До конца года на афишах появится несколько названий новых спектаклей. Репетиции начались еще в

УТРОМ СОСТОЯЛСЯ
СБОР ТРУППЫ
МХАТа.

прошлом сезоне, причем постановщики большинства этих спектаклей будут дебютировать на мхатовской сцене. Это — группа режиссеров-стажеров, работающих под руководством О. Ефремова. Теперь им предстоит держать экзамен перед зрителями.

Группе МХАТа хорошо помогли строители, за время летних отпусков оборудовавшие два новых репетиционных помещения. Специальный зал подготовлен в театре для работы режиссерского отделения Школы-студии имени Вл. И. Немировича-Данченко.

Новый сезон в Художественном театре открывается 2 сентября.